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SKUPŠTINA OPŠTINE SOMBOR NELEGALNA 
 

17 odbornika Skupštine (61) zamenjeno mimo Zakonom propisane 
procedure 

 
U skladu sa svojim statutarnim ciljevima UG ANTIBOJKOT uputilo je 
Opštinskoj izbornoj komisiji Sombor Zahtev za informaciju, radi provere 
zakonitosti postupka zamene odbornika Skupštine, regulisanog članom 47. 
Zakona o lokalnim izborima. Nakon već uobičajene žalbe Povereniku za 
informacije, Komisija je dostavila tražene podatke. 
 
Posle pažljivog pregledavanja dostavljenog materijala i uvida u tumačenje 
Ministarstva, Udruženje je konstatovalo da su sve zamene odbornika u 
SO Sombor sprovedene mimo Zakonom propisane procedure. 
Naime, iako propisi nalažu da se prilikom zamene striktno poštuje 
redosled na izbornoj listi to nije činjeno, nego je Komisija na inicijativu 
predlagača uzimala kandidate sa "repa liste". Ovakav postupak je 
omogućavao "ad hok" izbor tj. prema potrebi, a direktno je u suprotnosti 
sa idejom zakonodavca o sprečavanju "trgovine uticajima" i "ugrađivanja" 
u zakonodavnoj vlasti. 
 
Osnovana je pretpostavka da su ove mahinacije dovele do formiranja 
nove skupštinske većine, sa novim talasom zapošljavanja partijskih 
poslušnika u Opštinsku upravu i druge pravne subjekte u nadležnosti 
Skupštine, a sve na teret Budžeta i građana. Pa tako, pozicioni blok se 
ovom "mogućnošću" koristio 11 puta ili 33%, a opozicioni samo 6 puta ili 
21%, što je izgleda prevagnulo jezičak na vagi. Prednjačili su: 
Demokratska stranka (6), Demokratska stranka Srbije (2) i Nova Srbija 
(2) puta. Dalje, posle "osvajanja" vlasti nelegalni odbornici "sa repa" su 
preuzeli mnoge ključne pozicije u Skupštini, kao što su mesto predsednika 
skupštine i predsedničke funkcije ključnih skupštinskih odbora. 
 
Ovakve aktivnosti su ionako katastrofalnu izlaznost na izbore od 34% i 
praktično nelegitimnost Skupštine dodatno erodirale za još 9%. Takva 
Skupština je rebalansirala Budžet za 2007. godinu sa 1 milijarde i 288 
miliona na 1 milijardu i 410 miliona dinara. Do kraja godine, ona treba 
da izglasa Budžet za 2008. 
 
Inicijalno, ovo se dogodilo zbog tendencioznog tumačenja Zakona od 
strane Opštinske izborne komisije u čijem sastavu dominira kadar iz 
Opštinske uprave. Komisiju pak imenuje Skupština, pa se tako sve događa 
u "užem krugu". Očekujemo da nadležni organi preduzmu odgovarajuće 
zakonom predviđene mere. 
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